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Acta No. 242 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:11  p.m. Domingo 18  Diciembre  del 2016, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, 

CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 
LOPEZ RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ZAMBRANO JESÚS 

HÉCTOR, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, ERASO SEPÚLVEDA 
EDGAR EDUARDO, ILLOTA RAMIRO VALDEMAR, VELAZCO BURBANO ERICK 

ADRIÁN 
 

Los concejales ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ESTRADA OLIVA LUIS 

EDUARDO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, RASSA BRAVO RODOLFO 
ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO  
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE 

FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA CELEBRAR UN CONTRATO DENTRO DEL 
PROYECTO “CONSTRUCCION DE LA VIAS Y ESPACIOS PÚBLICOS EN EL 

ENTORNO AL INTERCAMBIADOR VIAL AGUSTIN AGUALONGO DEL MUNICIPIO 
DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL ALVARO FIGUEROA 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
Se pone en consideración el orden del día y es aprobado por el concejo 

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 
El concejal Julio Vallejo comenta; buenas noches, salud cordial para todo el 

auditorio, señor presidente para que el acta sea leída y aprobada por la mesa 
directiva y por los compañeros que en ella deseen intervenir. 

 
Se pone en consideración la proposición del concejal Julio Vallejo y es aprobada 

por el concejo 
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO POR MEDIO DEL CUAL SE 
FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA CELEBRAR UN CONTRATO 

DENTRO DEL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN DE LA VÍAS Y ESPACIOS 

PÚBLICOS EN EL ENTORNO AL INTERCAMBIADOR VIAL AGUSTÍN 
AGUALONGO DEL MUNICIPIO DE PASTO”. 
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El secretario da lectura al informe de comisión 

 
Se pone en consideración el informe de comisión y es aprobado por el concejo  

 
El concejal Alvaro Figueroa comenta; con el cordial saludo señor presidente  

a la mesa directiva y a los compañeros de la corporación, solicito por petición 
de algunos compañeros para que el proyecto quede en mesa hasta el día de 

mañana   
 

La presidencia comenta; se pone en consideración la propuesta del concejal 
Álvaro Figueroa de dejar el proyecto en mesa  y es aprobada por la corporación 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
El concejal Julio Vallejo comenta; quiero expresar mis agradecimientos 

profundos a toda la corporación por la nota de duelo que se presentó en días 

pasados a nombre del señor Jorge Arturo Gómez Guerrero    
 

No habiendo más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 
cita para mañana lunes  19  de Diciembre a las 9 a.m.  

 
 

 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
Naidaly Tobar 

 

 
 
Firmado en original 
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